

26 марта в первых классах состоялась встреча с инспектором ГАИ Ерёмовой Т.Р.

Она напомнила учащимся о необходимости использования световозвращающих элементов, соблюдении самых важных правил дорожного движения: на дороге, в общественном транспорте, на пешеходном переходе, а также правила поведения на дороге велосипедистов. Ребята отгадывали загадки, отвечали на вопросы викторины. Инспектор

вручила ребятам памятные подарки и фотоальбом «Знаки». В конце встречи ученица 1Б класса Царенкова София подарила инспектору на память свой рисунок.



